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Ação Parlamentar  - Participamos do projeto “Viva a Vidas Sem Drogas” do GDF (Governo 

do Distrito Federal) acompanhando suas ações e fazendo um intercâmbio de informações. Como 
também somos parceiros do CEBRID  - UNIFESP e participamos de seus congressos  e simpósios 
nacionais e internacionais e temos acesso a todos seus boletins e informativos.  

Eu com o Prof. Carlini e sua equipe – SP 
Cebrid-Unifesp

Na Sec de Justiça do GDF (Gov. Distrito Federal)
e participando das ações nas escolas de lá. 



Ação Parlamentar - Lançamento do Projeto Tô Ligado! No evento do Dia do Policial Federal em Brasília. 

Participamos por 3 anos consecutivos (2012, 13 e 14).  Abaixo nas fotos sou Eu e o Dr Joel Zaperllon Mazo Delegado da PF 
e Pres. da IPA (International Police Association) e atual consultor do projeto. Na foto abaixo temos a partir da direita  o Del.
Fernando Segóvia (Adido Militar  na África do Sul), a Sra Cátia Vasconcelos,  Alci Mevlult (Turquia), Del. Sandro Avelar (Sec. 
Segurança do DF) e sua esposa.   



“QUAL O PAPEL DAS REDES SOCIAIS NA EDUCAÇÃO?” 

O estudo demostrou que as pessoas necessitam ouvir novas e 
variadas idéias para mudar seu pensamento e adotá-las no 
seu cotidiano. O estudo ainda demonstrou que se torna freqüente

quando uma pessoa passa a ter diversas conexões com outras 
pessoas através de uma rede social. 

Complementando o dado, segundo o 
Instituto 87% dos usuários de internet 
no Brasil estão nas redes sociais, e este 
número sobe para mais de 90% quando 
falamos especificamente dos jovens.
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Comissão Global de Política sobre Drogas



Em junho de 2011, a citada Comissão Global de Política sobre Drogas 
divulgou documento em que aponta o fracasso das políticas sobre drogas.

“A guerra global contra as drogas falhou, com consequências devastadoras 
para indivíduos e sociedades em todo mundo”

Apontando para a necessidade de reformas urgentes nas políticas mundiais 
sobre drogas.



O relatório desta Comissão aponta que, apesar dos bilhões de dólares gastos, não 
houve redução do consumo. 

Um exemplo claro disso são os crescentes gastos dos Estados Unidos na chamada 

“guerra contra as drogas”, que saíram de US$ 1,5 bilhão em 1985 para 

US$ 17,7 bilhões em 2000.



Parecer do Conselho Federal de Psicologia (CFP) 
sobre o Projeto de Lei nº 7663/2010

Autoria do Dep Omar Terra - acrescenta e altera dispositivos à Lei nº 11.343, de 23 de agosto de 2006, 
para tratar do Sistema Nacional de Políticas sobre Drogas, dispor sobre a obrigatoriedade da classificação 
das drogas, introduzir circunstâncias qualificadoras dos crimes previstos nos arts. 33 a 37, definir as 
condições de atenção aos usuários ou dependentes de drogas e dá outras providências.

“Esta tríade (proibicionismo + repressão + abstinência), aliás, tem estruturado as 
políticas públicas sobre drogas no Brasil desde sempre.”

“vários estudos têm sugerido que políticas públicas fundadas nestes elementos 
não apenas são incapazes de oferecer uma resposta satisfatória para os problemas 
que pretendem enfrentar, como são – elas mesmas – parte do problema a ser 
superado, vez que seus efeitos são largamente contraproducentes.”



DEPEN Depto Penitenciário Nacional – pelo relatório do INFOPEN – MJ – de Junho 2014 
Sistema prisional gráfico idade de presos



Maioria da população carcerária é jovem ou em idade extremamente produtiva
economicamente, entre 18 e 29 anos, corresponde a mais da metade 56%. Os presos por
conta do tráfico de drogas é o maior índice nas penitenciárias sendo 27% Homens e 63%
Mulheres. Fora que quase todos os outros crimes tem co-relação com as drogas e o álcool.



Cito aqui minha passagem em pesquisa na CEFLAG (Central de Recepção de Flagrantes em BH) 
no ano de 2014, onde constatamos com aval da sua diretora Roberta Grapiúna, que 90% dos 
delitos ocorridos e registrados lá a droga se fazia presente, que seja por motivo direto ou 
indireto (motivado por ela). 

A ANS todo ano tem de correr para classificar 50, 60 tipos ou mais de drogas que não eram 
antes consideradas como drogas. Todo ano aparecem novos formatos, tipos, cores, nomes... 



Ação Parlamentar – avançamos muito nos últimos anos . Depois de atuação intensa em Brasília desde 2003 

conseguimos conquistar respeito, contato e proximidade tanto com os políticos  da Câmara dos Deputados quanto nas 
suas comissões, e nos Ministérios da Justiça, Educação, Cultura e Saúde. Também com a Polícia Federal e associações 
ligadas a ela além da ONU, entre outros.  Em Minas Gerais  idem.  

Na ALMG (Assembleia Legislativa) - MG

Na Câmara - DF

Ministério da Justiça - DF

Participei das primeiras seções (18/12/2012) da Comissão 
Especial Sistema Nacional Políticas Sobre Drogas do Governo 
Federal convidado, pelos Deputados Arnaldo Faria de Sá 
(SP),  Givaldo Carimbão (AL) e do Dep Antônio Patriota (PE) 
para participar de forma consultiva e construtiva. 



Estratégia Política

O “samba-exaltação” surgiu em 1939. Ano em que Getúlio Vargas se 
tornou presidente da República. Nesse período, os compositores 
passaram a escrever letras que exaltavam o Brasil e o governo. 
Também em 1939, Vargas criou o Departamento de Imprensa e 
Propaganda (DIP). Até então, o samba era voltado à malandragem, 
sem acesso a grande mídia. A partir daí, o governo do Estado Novo 
investiu no uso da música como veículo de sua ideologia, 
principalmente de entusiasmo ao trabalho. E Ary Barroso compôs o 
clássico samba “Aquarela do Brasil”. 



Ação Parlamentar – Estamos atuando com governos e políticos de  diversos estados, como podemos citar a 

exemplo de São Paulo, Mato Grosso e Amapá.   

Reunião no MJ (Ministério da Justiça) em audiência com o  
Secretário da SENAD Vitore Maxminianio acompanhado pelo 
Dep Antônio Jorge e Guilherme Corrêa Pres. AboutFace.

Na ALMG com seu Pres na época o Dep Diniz Pinheiro 
e o Dep Vanderlei Miranda. 

Seduc (Sec Educação) do Mato Grosso. 
Negociando com a equipe desta o projeto.

Na Camara em Brasília com o Dep Luiz 
Pitimam (DF) e a Sra Cátia Vasconcelos.

Na SUMAD Pref Sete Lagoas com 
seu sub-Sec Wagner Martins 

Ministério da Justiça DF em Setembro/2015

Recebendo a Medalha “Gente 
Que a Sociedade Agradece” das 
mãos do Dep Cabo Julio na ALMG



Precisamos mudar o fluxo e também passar a exportar projetos. Estes que tenham 
mais sintonia com sua diversidade étnica, racial, cultural, social, econômica e que 
atendam as dimensões deste país. 

Relação de todos programas 
aplicados pela SENAD/MJ 

com o Proj. Tô Ligado!



O projeto não tem etnias, 
fronteiras, credo, raça, cor, 

condição social, pois falamos 
para todos!



E Games – considerado o 2º esporte do País – Arena Alianz Park final do CBLoL

Conhecem?

Gameficação Storytelling
Transmídia



O chamado feito por todos estes estudos é que precisamos 
mudar e com URGENCIA a forma de comunicar e atuar, 
buscando novos modelos.

Precisamos pensar como pensam as novas Gerações

X, Y, Z, 
Millennials, Alpha, Índigo e Cristal...







Porque a engenharia 
e logística do tráfico 
consegue ser mais 
eficaz, do que um 
grupo de pessoas 

capazes?

Quem vocês acham que 
aplicam drogas em nós? 

E por quê aceitamos?

Veja como funciona o nosso 

Projeto, vc vai se apaixonar!

Chegou a hora de 
mudarmos este 
discurso. Venham 
para nossa turma!

Porque até hoje não 
avançamos? 



Influência dos ídolos na vida 
dos jovens







A Central de Comunicação é responsável por produzir todo conteúdo do projeto, 
gerenciar os canais de comunicação, como também monitorá-los nas ações de campo.  

Central de Comunicação





Escola / Direção Professor Suporte

email

Fórum 

Telefone

Em conjunto com a direção da escola, repassamos um programa de atividades 
e incentivos aos alunos via seus professores. 

Nossa equipe  ministra cursos de qualificação para os Professores saberem 
aplicar o projeto durante todo ano letivo. Damos todo tipo de suporte via  um 
fórum de  discussão, onde monitoramos seu desenvolvimento tanto quanto 
adaptamos conteúdos mediante a participação deles, além de permanente 
contato via email e também por telefone.



Pais Cartilha Site 

email

Telefone

O envolvimento da família  no projeto é muito importante. Nos reunimos com 

os pais orientando-os com dicas de como serem mais participativos na 
educação dos seus filhos, como acompanharem todo desenvolvimento do 
projeto e também tirando suas dúvidas via nossa Central de Comunicação. 



Alunos Palestras

Site

HQ – Digital

HQ - Impressa

Web-Serie

Game

Rede SocialNa nossa palestra, batemos um papo super legal 

com os alunos, com muitos recursos audiovisuais 
e explicamos a eles como interagirem com o 
projeto via nossa rede social, ações e peças que 
vão acompanhá-los durante o ano, além de 
apresentamos a turma do TÔ LIGADO!  



Linha do Tempo – Time Line

Meses 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A Formação Equipe e treinamento

B Produção do Material Didático e Conteúdos 

C Início das atividades : Secretarias e escolas (agendamento)

D Fim das atividades nas escolas

E Palestras, Reuniões e Treinamentos

F Assistência da Equipe de Comunicação

G Retorno da Equipe (campo) 

H Cartilhas / Revistinhas

I Rede Social

J HQ Digital – Capítulos 

K HQ impressa – Capítulos

L Web-Série

M Game Digital

N Game Físico

O Premiação

P Avaliação 

Acima a tabela com a Linha do Tempo (Time Line) explicando o processo de execução do projeto. Este corte se refere apenas a 1 ano de 
atividades, sendo este repetido no ano seguinte ,com exceção dos itens A e B que variam em tempo e execução.  



Alunos – Apresentação – Ações no Vale do Jequitinhonha – MG



Alunos – Apresentação – Ações no Vale do Jequitinhonha – MG 



Professores – Qualificação – Ações no Vale do Jequitinhonha – MG 



Pais – Reunião – Ações no Vale do Jequitinhonha – MG 



Aplicação de Pesquisa – Ações – Vale do Jequitinhonha 



Certificado de Participação – Ações – Vale do Jequitinhonha – MG





Acredite nesta idéia! 
Este projeto vai ser 

transformador! 
As futuras gerações 

vão Agradecer.

Marcas de Instituições e Programas que apoiam ou já apoiaram o projeto:

Todos direitos reservados © do conteúdo deste projeto

Guilherme Corrêa (31) 99798-5452 – 99253-5452
guicorrea1@gmail.com




